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ОТЧЕТ
о  проведении Уроков памяти  в рамках проекта ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Историческая память»

В рамках проекта «Историческая память», в целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств подрастающего поколения в МОУ «Очкуровская СШ» были организованы и проведены Уроки памяти, посвященные 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
Ученица 3 класса выступила перед одноклассниками с рассказом о своем прадедушке, Образцове М. А, участнике ВОВ.
Ученики второго класса читали сохранившееся письмо о гибели прапрадедушки одного из второклассников. Письмо хранится в семье с 1942 года.
Во втором полугодии  во втором классе осуществляется периодический выпуск печатной и интерактивной версии (с размещением в  в сети Интернет: http://bit.ly/2ONodIZ) «Боевого листка», в котором публикуются материалы из истории Великой Отечественной войны.
На протяжении уже второго учебного года действует самостоятельно созданный веб-сайт «Книга Памяти» (http://bit.ly/2UR0etS). Сайт содержит материалы о родственниках учащихся класса, принимавших участие в ВОВ, документальную картографическую информацию. Подробная информация о тех, кто занесен в «Книгу Памяти»,  оформлена в виде страниц веб-сайта «Бессмертный полк». Кроме того, «Книга Памяти» создана отдельно в интерактивном варианте, так же с размещением в сети Интернет.
В 1 и 4 классах прошли классные часы «Поклонимся великим тем годам», на которых прозвучали рассказы о детях на оккупированных территориях, в концлагерях, о детях Сталинграда и детях тыла. В конце урока ученики поделились информацией об истории своей семьи в годы ВОВ.
В средних классах Уроки памяти прошли в форме устных журналов «Они тоже сражались за Родину» Учащиеся  могли прочувствовали  то,  через что прошли их сверстники во время Великой Отечественной войны.
В старших классах прошли  Уроки мужества, на которых ребята узнавали о тяжелой жизни в тылу и на фронтах во время войны.  
В библиотеке была организована книжная выставка «Они сражались за Родину», которую смогли увидеть все посетители библиотеки. 
Так же состоялось возложение цветов к Памятному знаку жителям села Очкуровки погибшим в годы Великой Отечественной войны.


  
